
 

 

 

 

令和 7 年度第 1 回印西市文化ホール運営会議 会議録 

 

１．開催日時  令和 7 年 7 月 4 日（金） 13 時 30 分から 14 時 50 分まで 

 

２．開催場所  印西市文化ホール 2 階 大会議室 

 

３．出席委員  森下康彦委員、伊藤敦子委員、岩井義春委員、髙橋きよ子委員、伊藤克彦委員、 

荻原孝恵委員、鈴木累意委員、山中真美子委員、中島由美委員、山本裕子委員 

 

４．欠席委員   0 名 

 

５．事 務 局  文化振興課：飯島課長、菅谷係長、望月 

株式会社ケイミックスパブリックビジネス  

文化ホール指定管理者：田村支店長、初芝館長、髙橋事業課長 

 

６．傍 聴 人  ０名(定員 5 名) 

 

７．資  料  ・会議次第 

・令和 6 年度印西市文化ホール自主文化事業実績一覧 

・令和６年度ロビーコンサート、市民作品展示実施状況 

・令和 7 年度印西市文化ホール自主文化事業計画書 

・令和 7（2025）年度自主文化事業チラシ一覧 

        ・アウトリーチ事業 訪問学校一覧 

        ・文化ホール・大森図書館カーテンウォール防水改修工事について 

 

８．会議次第  議 事       

（１）令和６年度事業報告について 

        （２）令和７年度事業計画について 

（３）その他 

その他 

     

９．会 議 録 
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議 長 

 

 

 

 

 

委 員 

 

議 長 

 

 

 

事務局 

(指定管理者) 

 

議 長 

 

委 員 

令和 7 年度第 1 回印西市文化ホール運営会議を開会します。 

本日の出席委員は 10 名です。ここに会議が成立していることを報告いたします。 

続きまして、次第 2 といたしまして、座長の荻原様よりご挨拶をいただきたいと

思います。 

 

只今、ご紹介いただきました荻原でございます。 

会議に際しまして、一言ご挨拶申し上げます。 

早いもので、文化ホールの管理運営が、指定管理者さんとなり、3年目がスタート

しております。 

指定管理者さんによる管理運営に変わり、多くの自主文化事業を展開していただ

き、多くの皆様に足を運んでいただける文化ホールとなっていると感じておりま

す。また、独自のサービスも多数展開していると聞いております。その中で、更に

市民ニーズに沿った取り組みを実施いただけるよう、本日の会議では、委員の皆様

の貴重なご意見を頂戴したいと思います。 

簡単ではございますが、ご挨拶とさせていただきます。 

 

それでは、運営会議の議事に移ります。  

運営会議の議長につきましては、印西市文化ホール運営会議に関する要綱第 4 条

第１項の規定により、荻原座長に議長をお願いします。 

それでは座長、よろしくお願いします。 

 

それではしばらくの間、議長を務めさせていただきます。 

会議中に発言する場合は、挙手の上、指名を受けてから行っていただきますよう

お願いします。円滑な議事進行にご協力をお願いします。 

なお、本日の会議録を作成するにあたり、会議録署名委員の指名についてです

が、山中真美子委員にお願いしたいと思いますが、皆様よろしいですか。 

  

異議なし 

 

よろしくお願いします。 

それではこれより次第 4、議事に入ります。 

（1）令和 6 年度事業実績報告について、事務局から説明をお願いします。 

 

 

＜令和 6年度印西市文化ホール自主文化事業実施報告（3月分）を説明＞ 

 

 

ただいまの説明についてご質問はありますか。 

 

＜特になし＞ 



 

 

 

議 長 

 

 

委 員 

 

議 長 

 

 

事務局 

（指定管理者） 

 

議 長 

 

委 員 

 

 

 

 

 

事務局 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

事務局 

（指定管理者） 

 

 

議題（1）令和 6 年度事業報告については、ご了承いただくことでよろしいです

か。 

 

 ＜一同、了承＞ 

 

続きまして、議題（2）令和 7 年度事業計画について、事務局から説明をお願いし

ます。 

 

 

＜資料に基づき、令和 7年印西市文化ホール自主文化事業計画を説明＞ 

 

 

ただいまの説明について、何かご質問はありますか。 

 

現在、3年目がスタートし、去年の実績では予想以上に皆さんの関心が高かったこ

ともあり、アウトリーチ等も継続事業にしていただきたいと思いました。そこで、

演奏されている方が印西音楽協会の方々だと思いますが、今後、継続していく事業

では、市の予算からどこまで負担をしてもらえるのか、予算不足で問題が起こらな

いようお願いします。 

 

市から指定管理をケイミックスパブリックビジネスさんにお願いしていますが、

お願いするにあたって市で仕様を定めておりまして、事業の中で提案してほしい、

やっていただきたいことをお伝えしています。例えば、令和 6 年度の事業報告を見

ていただくと、鑑賞事業、育成事業、普及育成事業、それから創出事業ということ

で、こういった分野の事業を求め、ケイミックスさんには自社のネットワークやノ

ウハウを生かし、このような提案をいただき事業を実施していただいております。

市からは、年間 15 事業以上を求め、ケイミックスさんは令和７年度については 25

事業の実施をしていただけることになっています。 

そして、先ほどお話がありましたアウトリーチ事業については、小中学校へ出向

きクラシックやソプラノ、ピアノやバイオリン等そういったものに触れていただく

ものですが、これについては引き続き継続して行いたいと思っております。アウト

リーチ事業は、今回はクラシック系を行っていただきますが、ミュージカルや劇、

落語、能楽、伝統芸能等々、芸術というものは多岐にわたりますので、事業内容は

今後検討してまいりたいと考えております。 

以上でございます。 

 

アウトリーチ事業は、皆さま演奏を生業として活動している方で、この事業の意

義にご賛同いただいた上でご協力をいただいております。学校からは本物の演奏を

聞かせてもらえるので、演奏者に対し、趣旨にご賛同いただける気持ちが嬉しいと
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委 員 
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議 長 

 

委 員 

 

 

 

 

 

 

 

いうような声もいただいております。 

 

昨年度、実際に小林北小学校でアウトリーチ事業を経験しまして、今年度はいに

は野小学校でお世話になります。 

これからプロとして活動される本当に若い方で、さらに今勉強中でこれからやろ

うという方が、自信を持ってプロとして飛び立つためのお手伝いをできたと思って

おります。本校には、恩師と呼ばれる担任の先生が在籍しており、その先生との交

流もありました。 

また、子供たちは純粋ですので反応が良く、昨年度バイオリンを演奏された方も

これからプロとして活動する上で自分が日頃コンサートを開催してもこれだけの反

応はないことと、小学生からは歓声をいただきとても自信が持てたと、逆に励みの

言葉がいただけました。まだ大学で勉強中の方ですとか、これから活動される方も

いますので、市内でご活躍されるうえで、ポスターを貼る等宣伝にもなり、良い事

業だったのではないかなと思っております。 

ありがとうございました。 

 

他にご意見・ご質問等はございますか。 

 

事業計画を見ると劇がないのではないかと思いまして、劇を見るという事は、他

者の気持ちを慮るという疑似体験ができる良いところがあり、是非、劇を１つ入れ

ていただけたらと思います。 

 

 貴重なご意見ありがとうございます。 

以前、市長が児童文学の劇で子供たちとお話する機会があり、子供の時に見たも

のはずっと覚えているというお話をしましたが、子供の時に劇等を鑑賞すると、ず

っとその後の思い出になることがあると思います。 

頂いたご意見については来年度以降事業に組み込めるように、検討して参りたい

と思います。 

 

他にご意見・ご質問等はございますか。 

 

今年度の公演で、石川さゆりさんクラスの人を、地元のホールで見られるのはと

ても有難いです。これからもこのような方のコンサートを見ることが出来るととて

も有難いので、企画等に期待したいと思います。それと同時に、クラシック・ガラ

いんざいや、印西市ゆかりのアーティストのコンサート等の印西市の若手の人たち

のものや、アウトリーチも含めて若い人のコンサートを主催していると思います

が、もう少し盛り上げられるような方法があればいいと思いました。 
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ご意見いただきましてありがとうございます。 

今後も石川さゆりさんのような著名な方に来ていただけるような公演は引き続

き、実施していきたいと思っております。当ホールで公演をすると、とても近くで

見られるので、他の千人を超えるような席数の会館ですと遠くになりますから印西

市文化ホールでやると、満足度はとても高いと思っております。 

またクラシック・ガラいんざいの来場者数に関しては、我々も課題と思ってお

り、もう少し多くの方に来ていただきたい思いはもっています。ここ２年、もう少

し来場者が増えて欲しいので、今年度は力を入れて広く宣伝をしたいと思っていま

す。今までと違う広報展開をし、多くの方に来ていただくような、努力はしていき

たいと思っております。 

 

 何かご意見・ご質問等はございますか。 

 

千葉県文化会館が中心となりまして、現在県内の文化施設 33 施設を取りまとめま

して、千葉県公立文化施設協議会を開催しております。令和６年度の研修会につき

ましては、印西市文化ホールさんにご協力いただいて、2月の末に実施させていただ

きました。印西市さんが以前改修工事を行ったということもありまして、最新の設

備状況や管理状況、また施設のどういった点が改修されたか、というところを中心

に視察させていただきましたが、皆さんの感想は、非常に丁寧に管理されていて、

痒いところに手が届きそうな内容の部分まで安全に管理されているという声があっ

たものですから、この場でお礼を兼ねて、ご報告させていただこうと思います。 

 

他にご意見・ご質問等ございますか。 

 

利用する側からのお願いです。 

印西市芸術文化協会に所属していますが印旛郡内には、印旛郡市文化団体連絡協

議会という協会があります。毎年持ち回りで文化フォーラムという発表会を行って

います。印西市全体に言えることですが、施設利用についてとても恵まれた環境だ

と感じています。指定管理が導入されたときに一度伺いましたが、施設の利用料の

減免について、従来と変わるのか利用者としては気になるところでしたが、現在特

に変わりはなく、現状変更する予定はないとお聞きしました。将来的な可能性とし

ては、変更は起こりうることなのでしょうか。他市の会館では、利用料金がかかる

ということで、公民館を使っているそうです。そのなかでも、印西市は恵まれてい

ると感じています。しかし、印旛郡市文化団体連絡協議会は各団体の年会費等がか

かり、発表会は各ホールを借りて行うと、施設を無料で使えないと成り立たないで

す。 

今まで印西市はそのような心配をしないで済みましたが、他の地区を見てみる

と、印西市もいずれ使用料が発生する可能性はあるのでしょうか。 
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現在、市との共催事業は免除とし、後援の承認を受けた事業については減免とな

っております。 

今後については、今のところ検討する等の予定はありません。 

 

新たにコスモスパレットに、 芸術ホールが出来ましたが、利用する際に音響や照

明の利用方法に不便な所があります。せっかく設備があるのになかなか活かしきれ

ないところがあるのではないかと思います。 

利用の要望についても、管理者の方へ要望してよいのか、市の方へ要望してよい

のか、何処の部署へ話を持っていけばよいのか、まだはっきりわからないところが

あります。現状、文化ホールを利用させていただいていて、発表部門等では非常に

有難く、これからもお願いしたいと思います。 

 

ありがとうございました。 

それでは、直接ご相談されるという事でよろしいですか。 

他に、ご意見・ご質問等ございますか。 

それでは、ございませんので、議題（2）令和７年度事業計画について、ご了承い

ただくということでよろしいですか。 

 

＜一同、了承＞ 

 

次に、（3）その他について、事務局より何かございますか。 

 

 特になし 

 

委員の皆様でなにか議題にされたい事等ございますか。 

それでは、本日の議事は全て終了いたしました。 

皆様ご協力ありがとうございました。 

議長の任を解かせていただきます。 

 

議事進行をお努めいただき大変ありがとうございました。 

また、委員の皆様におかれましても貴重なご意見等をいただきありがとうごいま

す。 

次第に戻りまして、その他でございます。 

事務局より、2 点ご報告がございます。 

まず、1点目ですが、本日お配りしました、資料の「文化ホール・大森図書館カー

テンウォール防水改修工事について」ご説明をいたします。 

令和 7 年度の予算において、文化ホール及び大森図書館部分の防水改修工事を実

施いたします。具体的には雨漏りが発生している箇所のサッシ周りなどのシーリン
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グの撤去・更新を行います。 

現在、入札を進めており、翌週以降には業者が確定する運びとなっております。 

工期としましては、契約日の翌日から、令和 7 年 10 月 3 日までを予定しておりま

す。 

お配りしております、お手元の資料で赤く示されている部分が今回の工事範囲と

なります。エリアに含まれる、サッシ周りなど、全体のシーリングの撤去・更新と

なります。 

工事に際しては、仮設足場が設置されますが、一般利用いただく際には、特に制

限がかかることが無いように進めて行く予定です。 

なお、今回の工事には正面のエントランス部分は含まれておりませんが、雨漏り

が発生しており、今後の対応となりますが、改修に向けて準備していきたいと考え

ております。 

次に 2 点目でございます。文化ホールの指定管理についてご説明をいたします。

令和 5 年度から令和 7 年度までの 3 年間を(株)ケイミックスパブリックビジネス様

に管理運営をしていただいているところでございますが、令和 8 年度以降につきま

しては、再指定又は公募等の手続きで進めることとなります。手続きにつきまして

は、市が行うモニタリングの結果をもとに、12 月の令和 7 年第 4 回の市議会へ議案

提出をし、議決を受け、令和 8 年度以降の運営が開始する流れとなります。 

モニタリングの結果等につきましては、今月中には結果が出る予定で進んでおり

ますが、次回の文化ホール運営会議ではお知らせできるものと考えております。 

以上 2 点のご報告となります。 

ご質問等はございますか。 

 

令和 8 年以降は、同じ会社に指定管理をお願いするということになるのは、一度

はそういう流れになるということですか。 

 

今回 3 年間の指定管理者の管理運営期間が終わり、令和 5 年度と令和 6 年度の 2

年間分をモニタリングといいまして、市の基準で、評価をし、その結果によって公

募となるのか、再指定となるのか判断していくことになります。 

本日の時点では、再指定へ向けて進めている状況です。 

 

実績の評価というのは、どのようにするものですか。 

 

市が定めた、指標に基づき、評価をし、指定管理者選定委員会で内容の審査を行

います。 

指定管理者の選定については、市議会へ必ず諮るので、12 月議会でご審議いただ

きます。 

他に、委員の皆様より何かございますか。 
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 特になし 

 

千葉県文化会館、館長よりお知らせをいただきます。 

 

印西市さんのご配慮で、千葉県文化会館が開催する記念事業のチラシをお配りし

ていただきました。 

そして、千葉県文化会館がオープンし 57 年が経過いたしました。この度、工事が

無事に完了し、7 月 1 日から通常開館が始まっております。 

今回の工事を記念し千葉県が主催となり、7 月 13 日に、今回の改修工事を記念し

たリニューアルオープン記念の事業が開催されることになっております。 

また、7月6日にはプレオープンイベントとして、改修工事の中身をご覧いただく

予定となっております。 

公演としては、7 月 13 日が本番になりますが、その前に内覧会ということで、改

修の内覧をフリーにあけまして、県民の皆さまにご覧いただくプレイベントも実施

する予定となっております。人数に制限はありますが、改修工事の中身はなかなか

見ることはできないと思いますし、バックステージツアーなども開催しながら実施

していく予定となっておりますので、ご興味のある方がいらっしゃいましたら是非

ご覧頂ければと思います。 

今回の改修工事は、非常に建築的にも価値が高く、著名なアーティストの皆さん

に音の響きが良いとご好評いただいております。バリアルフリーやエネルギーの消

費削減等の様々な部分に、配慮しながらの工事となり、長期にわたる工事となりま

した。 

 

他に何かございますか。 

特にないようでございますので、本日の予定はすべて終了となります。  

以上をもちまして、令和 7 年度第 1 回印西市文化ホール運営会議を閉会とさせて

いただきます。  

なお、次回の運営会議につきましては、令和 8 年の 2 月から 3 月で開催を予定さ

せていただきます。  

本日はお忙しい中お集まりいただきましてありがとうございました。 

 

令和７年度第１回印西市文化ホール運営会議の会議録については、事実と相違ない 

ことを認め、当運営会議はこれを承認する。 

 

  令和７年９月１日 

                       印西市文化ホール運営会議 

                       会議録署名委員  山中 真美子 


